

出门看天

主持人 刘峻

第一波热浪来袭 连续5天高温

出梅后,副热带高压将很快成为全省天气的主角,昨天,南京迎来今年第八个高温日,而当天江苏省气象台发布重要天气报告以及黄色高温预警信号,称苏南、苏中等大部分地区还将持续5天左右的高温。南京也在高温区范围之列,而且极有可能出现37℃以上的强高温天气,由此看来,南京已迎来今年的第一波持续热浪,热力恐将超过常年。

今夏恐热过常年

江苏省气象台昨天11时发布高温黄色预警信号。预计未来南京、无锡、苏州以及镇江和常州的南部将连续三天最高气温在35℃以上。提醒有关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作;午后尽量减少户外活动;对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导;高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。

同时,省气象台还发布了重要天气报告,称由于副热带高压稳定增强北抬,16日开始,江苏将以晴热高温天气为主。预计:17日~21日,苏南、苏中大部分地区将出现持续性高温,一般温度在35℃以上,最高将达到37℃左右,届时有可能将黄色高温预警升

特殊人群如何安然度夏

新华社编制

- 老弱病残孕**
 - 尽量避免外出,如必须外出,应避开烈日暴晒时段。
 - 最好穿浅色、宽松的衣物,戴遮阳帽,打遮阳伞。
 - 宜多喝水,少食辛辣、油腻、煎炒、烧烤等热性食物。
 - 居室要通风,避免使用空调。
- 孕产妇**
 - 居室要通风换气,切忌人捂人盖,最好不要睡凉席。
 - 常洗澡,勤换衣,衣着以宽松、透气为宜。
 - 不贪吃冰凉食品。
- 婴幼儿**
 - 避免衣服穿得过厚,衣着以宽松、透气、吸汗为宜。
 - 不宜过多冷饮,食物要新鲜、清淡,如消化不良及时就医。
 - 居室通风,最好不要睡凉席,谨防蚊咬。
- 露天高温作业者**
 - 合理安排作息时间,尽量避开中午作业。
 - 工作场所要准备必要的饮料和防暑药品。
 - 如感不适,应迅速结束劳动,转移到阴凉处休息。

级至橙色预警。其他地区17日、19日、21日将出现高温,但因有弱冷空气南下影响,出现持续性高温的可能性较小。昨天是今年第八个高温日,预计这波热浪中,南京可能再添5个高温日。根据历年的平均资料显示,南京夏季的高温天数为15天左右,还未到8月,南京高温日数已经接近常年,照此推算,凉夏不仅彻底泡汤,而且热力恐超过常年平均水平。

南京夜间气温突破26℃

昨天,南京的最高气温达到了35.6℃,市民在感觉到白天天气炎热的同时,晚上也越来越不舒适了。专家告诉记者,这就是三伏天的一个重要特征,南京的夜温已经很长时间维持在26℃,而随着南京白天气温的升高,未来5天里,南京的夜温

最高可至28℃。有调查显示,南京夜晚热岛效应大于白天,市中心的居民会觉得从早到晚。专家告诉记者,一般5点钟是一天里最凉爽的时刻,之后随着太阳的升起,早晨8点钟气温就在30℃以上,之后几乎是一小时接近1℃的速度在爬升,等到下午2点,达到一天最热的时段,此时热力进入一个相对平衡期,到下午4点之后高温有所缓解。

专家告诉记者,这一波热浪持续时间比较长,就目前来看,可能到22日才能中断。由于白天气温比较高,午后,地面容易形成热气团急速升起,因此局部的热雷雨天气也容易发生。

可能出现连续“重症中暑”天气

省气象台发布称,今天的

中暑指数达到了最高的3级,也就是重症中暑。由于热浪持续,重症中暑天气可能连续出现。气象专家解释说,重症中暑的人有以下特征:痉挛、明显的肌痉挛,伴有收缩痛、好发于四肢肌肉及腹肌,尤以腓肠肌为著;热衰竭—头昏、头痛、多汗、口渴、恶心、呕吐,继而皮肤湿冷、血压下降、心律紊乱、轻度脱水,体温稍高或正常;热(日)射病—亦称中暑性高热,体温高达40℃以上,早期大量出汗,继而“无汗”,可伴有皮肤干热及不同程度的意识障碍。

南京三日天气

今天 多云到晴,27~36℃
 明天 多云,午后到夜里局部有时阴有阵雨或雷雨,28~36℃
 后天 晴到多云,27~35℃

职工非因工死亡丧葬费标准上调

快报讯(记者 项风华)记者昨日从江苏省劳动和社会保障厅获悉,根据近两年来各地职工平均工资的增长、城镇居民基本生活消费指数的变动以及城镇居民最低生活保障水平等实际情况,江苏决定从今年7月1日起调整参加企业职工基本养老保险的各类人员因病或非因工死亡待遇标准,其中南京市丧葬费标准、直系亲属一次性抚恤费标准、供养直系亲属一次性或定期救济费标准和计发基数见附表。其中符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的建国前参加革命工作的老工人的供养直系亲属定期救济费参照离休人员标准执行。各县(市)、区参保人员和退休人员因病或非因工死亡的待遇标准,由各市劳动保障部门确定,并报省劳动和社会保障厅备案。

据介绍,各市参保人员和退休人员(含退休及领取定期生活费人员)因病或非因工死亡的丧葬费、直系亲属一次性抚恤费、供养直系亲属一次性或定期救济费的标准和计发基数见附表。其中符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的建国前参加革命工作的老工人的供养直系亲属定期救济费参照离休人员标准执行。各县(市)、区参保人员和退休人员因病或非因工死亡的待遇标准,由各市劳动保障部门确定,并报省劳动和社会保障厅备案。

附表 省内各市丧葬费和抚恤费标准 单位:元

市	丧葬费标准	直系亲属一次性抚恤费标准	供养直系亲属一次性或定期救济费计发基数
南京	6000	6000	1800
无锡	6000	6000	1800
徐州	5200	5200	1300
常州	6000	6000	1800
苏州	6000	6000	1800
南通	5200	5200	1550
连云港	4600	4600	1200
淮安	4600	4600	1200
盐城	4600	4600	1200
扬州	5200	5200	1550
镇江	5200	5200	1550
泰州	4600	4600	1200
宿迁	4200	4200	1100

法制

重庆高院副院长张弢涉嫌严重违纪被调查

记者16日从重庆市政府自主新闻发布会上获悉,重庆市高级人民法院副院长张弢等人因涉嫌严重违纪正在接受组织调查。

据介绍,重庆市高级人民法院副院长张弢、重庆市法官学院院长、原重庆市高级人民法院执行局局长乌小青、重庆市第五中级人民法院执行局局长郭剑等人涉嫌严重违纪正在接受组织调查。 ■新华社

防治新型流感

香港出现首例与甲流有关死亡个案

香港特区卫生防护中心16日表示,一名10日死亡的42岁菲律宾籍男子,15日晚所做的进一步测试显示其样本对甲型H1N1流感呈阳性反应。作为首例与甲型H1N1流感有关的死亡个案,该男子此前曾被证实感染有社区型耐药性金黄色葡萄球菌。

卫生防护中心总监曾浩辉在当日的记者会上强调,由于检测结果显示死者感染了2种病毒,致死原因还有待进一步化验证实,目前不排除甲型H1N1流感病毒是致死原因之一。 ■新华社

江苏又确诊3例 其中1例为二代病例

江苏省卫生厅昨天通报:江苏省新增3例甲型H1N1流感确诊病例,这是江苏省第44—46例确诊病例,其中2例为输入性病例,1例为二代病例。第44例患者是南通人,第45例患者是淮安人,第46例患者是镇江人,为江苏省第41例确诊病例的密切接触者。 ■快报记者 张星

民生

邮政快递有望先验货后付款

中国邮政集团公司近日决定废除“先付款后交货”制度,记者就此事向上海邮政速递公司求证,一位相关负责人表示,确实听说政策要改变的消息,但还没有接到正式通知,“先验货后付款”的新规具体何时执行尚不可知。

据悉,中国邮政“代收货款业务”是为各类邮购、电子商务、电视直销等企业提供的快速传递实物、代收货款并代为统一结算的一种特殊业务。早在10年前,中国邮政就定下了规矩:消费者通过网络购物等途径订购商品后,在接收时必须先付款,然后才能打开包装。近年来,利用这一制度缺陷,屡有不法分子销售假冒伪劣商品而使消费者受损。

邮政快递作出这一改变,在一定程度上能杜绝网购骗局。 ■新闻晨报

数字

我国网民3.38亿

7月16日下午,中国互联网络信息中心在京发布统计报告显示,截至6月30日,我国网民规模达3.38亿,宽带网民达3.2亿,占总网民数的94.3%,手机上网用户达1.55亿。 ■新浪

立案贪读24514人

今年1月至6月,全国检察机关共立案侦查贪污贿赂、渎职侵权犯罪案件19204件24514人,其中大案12888件,县处级以上干部要案1527人。 ■新华社

7大区域设医疗中心

根据卫生部日前发布的《区域医疗中心设置原则(试行)》,全国将被划分为七大区域,每个区域内设置1到3个国家综合性医疗中心。 ■新华社

银监会:信用卡激活前不得收费

一人多卡将遭严格控制 不得向未满18岁学生发信用卡

信用卡激活前不得收费、一人办多张信用卡将遭严格控制、不得向未满18岁的学生发放信用卡,日前银监会印发《关于进一步规范信用卡业务的通知》,督促和指导银行业金融机构进一步加强信用卡各业务环节的操作规范和风险管理。

近日,不少消费者在申请房贷7折利率优惠时被告知自己有不良的信用记录,到银行查询后才发现,原来一两年前或者更早,这些消费者因“帮朋友忙”或是为了“领小礼物”而办理了信用卡,这些信用卡虽未激活但却要正常扣收年费。

不过,今后这种情况不会再出现了,《通知》明确,未经持卡人授权,银行业金融机构在信用卡激活前,不得扣收任何费用。

南京一家股份制商业银

行信用卡部相关负责人称,原来在信用卡激活前扣收年费,主要是出于成本考虑。“信用卡未激活并不代表没有成本,发卡行在核准发卡后,信用卡所涉及的一系列后台运作随即产生,这些费用不因未激活卡就不存在。”这位负责人表示,银监会下发通知后,未激活信用卡的成本只能由银行自己来承担,而今后银行也会在发卡审批过程中更加严格,防止造成办卡不激活的“睡眠卡”浪费银行成本。

《通知》还规定,银行业金融机构对经在他行已有信用卡授信,但客户个人偿还能力与各行累计授信额度存在较大差距的申请人,应严格控制发卡。

一位银行信用卡部的工作人员向记者介绍说,监管机构出台该项规定,可能主

要是为了防止风险。多发一张卡,就等于是在给客户重复授信,对银行来说,风险会加大很多。一旦客户将钱全部套现不还,对银行来说将是很大的损失。

《通知》还明确列出了禁止发卡的对象,包括:不得向未满18周岁的学生发放信用卡(附属卡除外);向经查已满18周岁无固定工作、无稳定收入来源的学生发放信用卡时,须落实第二还款来源,第二还款来源方应具备相应的偿还能力。

除了对申请人做出明确要求外,《通知》还特别强调了营销环节的风险,要求严禁对营销人员实施单一以发卡数量作为考核指标的激励机制。而这项规定,或将有助于各家银行将发卡的风险管理环节前置,从营销环节开始控制风险。

■快报记者 王海燕

我是一名销售员,每天看不完的店,见不完的客户,紧张的节奏压得我透不过气来。累了、倦了,但自从有了佳通CMMB电视手机,我的生活不再沉闷。等车时,看看体育赛事,我的放松在这里;等客户时,看看财经新闻,这样与客户交流我又有了新话题,我的深度在这里。

南京地产手机 电视手机专家 超实惠的价格

打开手机看电视

数字移动电视手机 高清

GT Z908 MD 988 GT K908

零售点销售点:

苏宁电器:

- 1: 新街口店 (淮海路)
- 2: 迈皋桥店 (北铁站对面)
- 3: 桥北店 (红太阳装饰城一楼)
- 4: 六合店 (苏宁电器一楼)
- 5: 浦口店 (奥体·城一棧)
- 6: 江浦店 (金鹰广场一楼)

世纪新城新街口店 家乐福一楼专卖店(大桥南路)

直销点地址:

南京市经济开发区(新港)恒达路3号南通科技实业有限公司

联系人: 洪小姐 13814080777
 方小姐 15850570187
 赵先生 13270642723
 李小姐 13913831004
 王先生 13913832840